

# नाइपर-रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट परिसर में गणतंत्र दिवस समारोह

लखनऊ। नाइपर-रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट कैम्पस के परिसर में 26 जनवरी 2023 को 74वां गणतंत्र दिवस नाइपर-रायबरेली परिवार द्वारा देशभक्तिपूर्ण उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत नाइपर.रायबरेली के निदेशक द्वारा राष्ट्रीय ध्वजारोहण के साथ हुई, इसके बाद राष्ट्रगान गाया गया। तत्पश्चातए निदेशकए प्रोफेसर शुभिनी अ सराफ ने सभा को अपने संदेश में संविधान की विशिष्टता और स्वतंत्रता सेनानियों के बहुमूल्य योगदान की सराहना कीए जिसने हमें एक स्वतंत्र भारत में सांस लेने का अवसर प्रदान किया है। उन्होंने भारत को विश्व की फार्मसी कहकर गर्व महसूस किया और भारतीय दवा वितरण प्रणाली की उत्कृष्टता की प्रशंसा की। इस वर्ष के गणतंत्र दिवस के विषयों को याद करते

हुएए उन्होंने सभी से विचारए शब्द या कार्य में कोई भी लैंगिक पक्षपात न करने का



आह्वान किया और नारीशक्ति से आगे आनेए खुद को मजबूत करने और एक बेहतर समाज और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए समृद्ध होने का आग्रह किया। पोषक

अनाज.2023 के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस की थीम पर उन्होंने प्रधानमंत्री की दृष्टि और पहल पर दृढ़ता से बातचीत कीए जिसके कारण संयुक्त राष्ट्र महासभा ने वर्ष 2023 को पोषक अनाज के अंतर्राष्ट्रीय वर्ष के रूप में मनाने की घोषणा की। उन्होंने इस स्मार्ट सुपरफूड के पोषण संबंधी लाभों से भी अवगत कराया और इसे भविष्य के लिए भोजन का विकल्प बताया और फार्मसी पेशेवरों से अनुरोध किया कि मिलेट्स के कुछ ऐसे उत्पादों के लिए अनुसन्धान करें जिससे समाज एवं विश्व को इस बेहतरीन सुपरफूड का अधिकाधिक लाभ मिल सके। समारोह चलता रहा और खुशी से भरी सभा ने एकदूसरे को गणतंत्र दिवस की बधाई दी, आयोजन स्थल नाइपर रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट कैम्पस में मिठाइयों और जलपान की व्यवस्था भी की गई।

# नाइपर-रायबरेली क लखनऊ ट्रांजिट परिसर म गणतंत्र दिवस समारोह

लखनऊ। नाइपर-रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट कैम्पस के परिसर में 26 जनवरी 2023 को 74वां गणतंत्र दिवस नाइपर-रायबरेली परिवार द्वारा देशभक्तिपूर्ण उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत नाइपर.रायबरेली के निदेशक द्वारा राष्ट्रीय ध्वजारोहण के साथ हुई, इसके बाद राष्ट्रगान गाया गया। तत्पश्चातए निदेशकए प्रोफेसर शुभिनी अ सराफ ने सभा को अपने संदेश में संविधान की विशिष्टता और स्वतंत्रता सेनानियों के बहुमूल्य योगदान की सराहना कीए जिसने



शुभिनी-शुभिनी के अलावा ट्रांजिट परिसर में 26वीं जनवरी को बहुरंगीय कार्यक्रम हुआ है। सभी को शिक्षा की पूरी निष्ठाएं ज्ञान बढ़ाती हैं। शिक्षा युवाओं के बाद नए नए विचार प्रदान, उसके बाद देश को विकास देने वाली युवा-शुभिनी की सफल बनने का अगले सामने अवसर होगा।

अपना शहर



## परेड में दिखी प्रदेश की संस्कृति और विविधता की झलक

गणतंत्र दिवस परेड में भारतीय सेना के आयुधों, मार्च पास्ट, रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने सभी का मोह मना



गणतंत्र दिवस के अवसर पर नाइपर की सभा में एक आनंदपूर्ण दृश्य दिखाया गया है। आयुध, मार्च पास्ट, रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने सभी का मोह मना

**सहरा हास्टिस्टल में 74 वें गणतंत्र दिवस पर झंडारोहण का कार्यक्रम संपन्न**  
 लखनऊ। 74 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर नाइपर-रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट परिसर में 26 जनवरी को 74वां गणतंत्र दिवस का कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम का आयोजन नाइपर-रायबरेली परिवार द्वारा देशभक्तिपूर्ण उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत नाइपर.रायबरेली के निदेशक द्वारा राष्ट्रीय ध्वजारोहण के साथ हुई, इसके बाद राष्ट्रगान गाया गया। तत्पश्चातए निदेशकए प्रोफेसर शुभिनी अ सराफ ने सभा को अपने संदेश में संविधान की विशिष्टता और स्वतंत्रता सेनानियों के बहुमूल्य योगदान की सराहना कीए जिसने हमें एक स्वतंत्र भारत में सांस लेने का अवसर प्रदान किया है। उन्होंने भारत को विश्व की फार्मसी कहकर गर्व महसूस किया और भारतीय दवा वितरण प्रणाली की उत्कृष्टता की प्रशंसा की। इस वर्ष के गणतंत्र दिवस के विषयों को याद करते हुए उन्होंने सभी से विचारए शब्द या कार्य में कोई भी लैंगिक पक्षपात न करने का आह्वान किया और नारीशक्ति से आगे आनेए खुद को मजबूत करने और एक बेहतर समाज और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए समृद्ध होने का आग्रह किया। पोषक अनाज.2023 के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस की थीम पर उन्होंने प्रधानमंत्री की दृष्टि और पहल पर दृढ़ता से बातचीत कीए जिसके कारण संयुक्त राष्ट्र महासभा ने वर्ष 2023 को पोषक अनाज के अंतर्राष्ट्रीय वर्ष के रूप में मनाने की घोषणा की। उन्होंने इस स्मार्ट सुपरफूड के पोषण संबंधी लाभों से भी अवगत कराया और इसे भविष्य के लिए भोजन का विकल्प बताया और फार्मसी पेशेवरों से अनुरोध किया कि मिलेट्स के कुछ ऐसे उत्पादों के लिए अनुसन्धान करें जिससे समाज एवं विश्व को इस बेहतरीन सुपरफूड का अधिकाधिक लाभ मिल सके। समारोह चलता रहा और खुशी से भरी सभा ने एकदूसरे को गणतंत्र दिवस की बधाई दी, आयोजन स्थल नाइपर रायबरेली के लखनऊ ट्रांजिट कैम्पस में मिठाइयों और जलपान की व्यवस्था भी की गई।



# Republic Day-2023